
The hour and date specified for receipt of offers is not extended.

Offerors must acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specified in the solicitation as amended

bV (l) signing and returning a copy of this amendment, or (2) by acknowledging receipt of this amendment on the offer

submitted. Failure to acknowledge receipt of this amendment at the place designated for receipt of offers before or on

opening date specified may result in rejection of your offer.

Issued by: Department of Public Safety
Procurement
3600 N. Martin Luther King Blvd
Oklahoma Citv. Oklahoma 731 I I

Mandatory Amendment No.: I
Bid Number:2501533

Contracting Officer: Michael Boock

Description of Amendment:

State of Oklahoma
Department of Public Safefy
Procurement

AMENDMENT OF SOLICITATION

Date of Amendment Issuance: 4l2A/20L5

Phone Number: 405-425'2172

a. The following questions were asked. Answers are indicated next to each question

euestion #l: Ford F250's, and F350's cab height on the commercial camper shells is 26 inches tall and 26 inches is not

an option on the bid to fill out.

Answer #l: Please add a 26" shell height pricing line for both the aluminum and fiberglass shells.

Question #22 Dothe Aluminum camper shells need to be commercial grade?

Answer #2: Yes the camper shells must b" rnu

euestion #3: Do you want Bolt locks, and if so, are the locks keyed to the ignition key?

Answer #3: Yes, we want bolt locks to be installed. The keys do not have to be

Question #4: Do you want LED rope lighting installed?

Answer #4: We are not concerned about the type of lighting'
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